Berekening vertragingsvergoeding

De ten hoogste toegelaten vertragingsvergoeding moet op dagbasis worden berekend aan de hand van deze formule.
1/12 _
Vv, = Ag((A+7) 1)

Waarbij geldt:

VV,; = de ten hoogste toegelaten vertragingsvergoeding over dag d

A; = hetbedrag in de betaling waarvan de kredietnemer aan het begin van dag d achterstallig is dan wel,
als het een doorlopende krediettransactie met variabele kredietvergoeding betreft, het deel van het uitstaand
saldo dat op dag d de kredietlimiet te boven gaat als gevolg van achterstallige betalingen

r = het honderdste deel van het in het kader van de krediettransactie overeengekomen effectieve
kredietvergoedingspercentage op jaarbasis

q = het aantal dagen van de maand waarvan dag d deel uitmaakt

Een voorbeeld

Een kredietnemer is 10 dagen te laat met het betalen van $3000 dollar aan aflossing medio januari. Het geldende

kredietvergoedingspercentage (APR) is 10%. De ten hoogste toegelaten vertragingsvergoeding op dagbasis is dan:

$3000((1+0,1)/12—1)
31

=5$0,77. Omdat het 10 dagen betreft, mag de vergoeding maximaal $7,72 bedragen.



